

11月16日,经开区召开优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会。会后,经开区各单位立即行动,部署安排,把对专项以案促改和优化营商环境的监督检查当作今后一个阶段的重点工作,坚持问题导向,聚焦阻碍营商环境优化提升、影响企业群众办事的“难点、痛点、堵点”问题,采取专项检查、明察暗访、走访群众、体验监督等方式实施精准监督,确保以案促改取得扎扎实实的效果。 记者 王赛华 柴琳琳

转变作风抓落实 优化环境促发展

区纪工委:

强化责任担当 优化营商环境

11月16日,经开区纪工委召开机关全体会议,重点传达学习全区专项以案促改动员暨警示教育大会精神。区党工委委员、纪工委书记武斌要求,区纪工委全体干部要提高政治站位,积极组织协调,认真落实市纪委、区党工委工作部署,强化督导作用,确保专项以案促改活动见真章、见实效;要坚持问题导向,严肃责任追究,对监督和督导检查中发现的问题“零容忍”,做到发现一起、查处一起、通报一起;要

做好统筹安排,兼顾业务工作,努力克服人员少、任务重的困难,确保实现年度各项工作任务;强化办案安全,树牢底线意识,严格落实各项安全制度,始终绷紧安全弦,绝不动摇、毫不放松。

会后,与会干部一致表示,将深刻吸取教训、认真查摆剖析、坚决整改落实,以更高标准、更实作风,努力推动全区营商环境再优化、再提升。

区商务局:

树立“店小二”意识 强化责任担当服务好企业

11月16日,经开区商务局召开以案促改动员会。会议传达了经开区优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会精神,安排部署区商务局以案促改活动,并制订工作方案,成立领导小组,明确自查自纠、剖析整改等各个阶段时限,确保按照时间节点高质量高标准完成以案促改工作。

会议指出,要开展好以案促改活动,深刻汲取教训、深刻反思,以案明纪、以案为戒,明大德,坚守政治纪律政治规矩;进一步提高工作标准、树牢服务意识、严明作风纪律、树立用户思维、“店小二”意识,强化责任担当服务好企业,助推经开区建设良好的营商环境。

区房管局:

以更加务实的举措切实服务企业和群众

为加强党风廉政建设,推动营商环境优化提升,11月16日,经开区房管局组织党员干部认真学习贯彻全区优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会精神。

会议要求,要认真分析案情,深挖根源,深刻分析典型案例,党员干部要举一反三,从典型案例中汲取深刻教训,切实引以为戒,对照工作职责和岗位认真查找工作中存在的问题;要强化党员意识、加强党性修养,带头守纪律、作表率,永葆共产党员的政治本色。

下一步,区房管局将切实制订可行性实施方案,明确任务、人员和时限,严密组织,狠抓落实。在深化以案促改推动营商环境上不断总结完善经验做法,在具体工作中做到查处一起、剖析一起,形成“以查促教、以查促建、以查促管”长效工作机制,达到“学习一起案件,教育一批干部,完善一套制度,解决一类问题”的效果,以更大的力度、更加务实的举措切实服务企业和群众,推动优化营商环境再上新台阶,为加快高质量发展提供有力支撑,助推全区房地产项目快速发展。

明湖办事处:

以案为鉴以案促改 营造风清气正的政治生态

为充分发挥身边“活教材”的警示作用,11月17日,明湖办事处召开专项以案促改动员暨警示教育大会,办事处全体领导班子成员、中层正职、各社区书记(主任)等60余人参加,明湖办事处党工委副书记主持召开会议。会议强调,各部门、社区要充分认识以案促改的重要性和紧迫性,切实把该项工作作为一项政治任务,列入重要议事日程。

会议要求,各部门、社区要采取“三会一课”、知识测试等形式多样的方式,进一步加强对党规党纪和法律法规学习,牢固树立为人民服务意识。制订切实可行的工作方案,成立办事处专项以案促改活动领导小组,结合办事处实际,尤其针对办事处便民服务大厅、劳

保所、信访办等窗口单位,进一步明确各部门、社区责任清单,彻底扭转窗口服务效率低、质量差的问题。围绕郑州市社保系统损害营商环境案件,深入挖掘案件反映出的思想教育、岗位职责、业务流程等方面问题,认真查摆剖析,查找存在问题,进一步提高工作标准、严明作风纪律、改进服务质量,牢固树立“店小二”意识,大力营造“人人都是营商环境”的浓厚氛围。

下一步,明湖办事处将在全办积极开展围绕郑州市社保系统损害营商环境案件专项以案促改活动,坚持高标准、严要求,集中整治工作中存在的不作为、慢作为、乱作为等现象,确保以案促改取得实效。

区建设局:

提高服务效能 积极为企业排忧解难

11月18日,经开区建设局召开优化营商环境以案促改动员暨工作部署会。会议传达了全区优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会精神。

局负责人要求,各部门要全面贯彻落实中央和省市、区关于优化营商环境以案促改工作各项决策部署,迅速将全区会议精神传达至每位工作人员,认真开展自查自

纠,对照查摆,坚决整改、完善制度,堵塞漏洞,积极为企业排忧解难,建立学习型机关,不断提高服务效能;各科室、各部门要对照年度目标任务,充分做好四季度各项工作冲刺收尾,以过硬的作风、坚定的信念、优异的成绩圆满完成全年目标任务,为全区“六稳六保”和谐稳定 and 经济社会高质量发展做出贡献。

区统计局:

增强责任意识和担当意识

11月18日,经开区统计局组织召开优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会。局负责人要求,全局上下要从“活教材”中汲取教训、加强警醒、提高站位、深入自查,树牢“人人都是营商环境、人人都是经开形象”的意识。要以此次以案促改为契机,进一步提高思想认识,加强对理论知识、党规党纪和法律法规的深入学习,认真汲取教训,做好与企业人员的沟通,绝不允许出现与企业争吵的现象。在做好以案促

改学习教育的同时,进一步加强统计业务知识学习,提高工作效率和自身素质,完善对企业统计人员的服务态度,自觉树立和维护提升对外形象。要高标准做好以案促改活动安排,全局人员结合统计工作实际,深刻查摆反思,梳理涉及优化营商环境主要事项的办事流程,增强责任意识和担当意识,自觉查摆存在问题,制定整改措施,做到举一反三,为统计工作的健康有序发展提供坚强保障。

区城市管理局:

提升服务水平 打造一流营商环境

11月17日上午,经开区城市管理局召开优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会。会上,区城市管理局党总支成员结合优化营商环境对城市“双改”工作、城区道路综合改造工程、常态化疫情防控、聘用人员和车辆管理、秋冬季大气污染防治、信访稳定等当前工作进行安排部署。

局相关负责人要求,要深刻认识开展优化营商环境专项以案促改工作的重大意义,努力打造一流营商环境。要以此次以案促改为契机,认真汲取教训、转变工作作风、弥补工作漏洞,树牢“人人都是营商环境、人人都是经开形象”的意识,维护和提升

经开区形象。要把握重点,扎实开展好以案促改专项工作。要注重统筹结合,要把以案促改工作与建设学习型机关相结合,与当前的重点工作任务相结合,与年度目标任务相结合,圆满完成各项城市管理工作任务。确保专项以案促改取得实效,坚持标本兼治、推进以案促改工作任务紧迫,责任重大。各科室、中队要立即行动起来,以鲜明的态度、坚定的决心、务实的作风全力推进,确保如期完成任务,持续推进全区营商环境优化提升,为经开区经济社会又好又快发展做出新的更大贡献。

前程办事处:

担当实干 奋发作为

11月17日,前程办事处召开班子会,传达区优化营商环境以案促改动员暨警示教育大会会议精神。会议要求,办事处党员干部要不断提升营商环境建设水平,为经开区经济社会高质量发展提供有力保障。办事处要积极贯彻落实,深刻认识开展优化营商环境专项以案促改工作的重大意义;要把握

好重点,扎实开展好专项以案促改工作;要加强领导、强化责任,进一步增强以案促改的责任感和紧迫感;要以本次以案促改警示教育大会为契机,担当实干、奋发作为,以干部作风的切实转变带动政治生态不断净化,为经开区经济社会高质量发展做出新的积极贡献。